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Qéua A

Al. Na amodeifete 6TL av pia cuvaptnon f eivat mapaywyioiun oto onpeio x, Tou nediou oplopol tng A, TOTe
glval KaL CUVEXNG OTO X, . (Movabdeg 8)
A2. Note pa ouvaptnon f Aépe OTL eival cuveyng oto [a,,B]; (Movadecg 4)

A3. Na Statuntwoete To Oswpnpa Méyotng kat EAdxlotng Twng. (Movabdeg 3)
A4. No xapaktnploete TI¢ MTPOTAOELC TOU atkoAoudouv, ypdpovTag oto TETpadlo oac T Aéén Twoto N Aabog Simda
OTO VPO TTOU aVTLOTOLYEL O Kade mpdtaon.

i. Av f ouvexngoro [, f] kol napaywyioyn oto (a,,B) TOTE UMdpxeL Touldyiotov éva & € (a, f) €tol

a —

vore 1) = LD=SB).
a-p

ii. KaBe yvnolwg povotovn cuvaptnon €xeL TouAdayLotov pia pida.

iii. lim (In(x))=—o0.

X—>+00

iv. Hewova f(A) evog dtaothpatog A Sta pécou LG cuvexoug cuvaptnong f eivat Stdotnpa.

v. Avnouvaptnon f eival ouvexig kat yvnoiwg ¢pBivouca oto [a,ﬂ] JE f(ﬂ) > 0 tote gival f(x) >0 yua

KaBe x € [a,ﬁ] . (Movadeg 10)
Qéua B

Aivetal n ouvexrg oto R ouvaptnon f pe tono:

f(x):{\/;-n,ux+l , x>0

ax’+ fx+y, x<0

B1. Na dei€ete otL y =1. (Movadeg 6)
Av (g):y =-2x eivawn ebartopévn g C, oto onueio A(—l,f(—l))t(’)ts:
B2. Na Sei€ete ot ¢ =1 ko f=0. (Movabec 6)
B3. ' TG TIUEC TWV TIAPATIAVW TIOPOUETPWY Va Bpeite:
i. Tnvmopdywyotwng f ywa x>0. (Movabeg 5)
ii. tvmopdywyo g f ywa x <O0. (Movadeg 3)

iii. tnvmapdywyo g f yia x=0. (Movabeg 5)
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Qépa
‘Eotw n yvnoiwg dBivouoa kat Vo popég mapaywyiown cuvdptnon f :[0,1]— R yia v omoia toxvouv:
. x)—-3
o lim & =-3
x—0" X

o 2nu(x—1)<(x-1)f(x)<x”—1 yua kdbe x € (0,1).

e h(x)=f(x)-Inx-3
1. No anodeiete ot f(0)=3 kar f(1)=2. (Movabeg 6)
2. Na anobeifete 6t n ouvdptnong 4 eivat yvnoiwg dbivouvoa oto (0,1] kat adou Bpeite to cUVOAO TLHWVY TNG va

anodeifete OTL £XeL povadikn pila. (Movabdec 8)

3. Na Seifete 6L n ypadiki mapdotacn tng ouvaptnong g(X) = e/ 3

TépveLtny eubeila ¥ = X o€ éva Lovo
onpelo pe tetpnpévn X, € (0,1). (Movabdeg 5)
ra. Av erumhéov f'(1) = —3e va anodeiete OtL UtApPXEL TOUAAXLOTOV £VaL GNUELO TOU YPadHOATOG TNG TTOPAYWYOU
g ouvdptnong g pe tetpnpévn & €(0,1) étol wote n ebarmtopévn g Cg' ekel va gival mapdAAnAn otov Gfova

x'x. (Movabeg 6)
Qépa A
Aivetal n mapaywyloipn cuvaptnon f : R — R yia tv onoia toxUouv ot mapakdtw oxEoeLg:

. 1in30(\/x2+1+f'(0)-x)=f'(1)+2

X—>+H

o lim S (x) = ()
. f'(x);tO yia kaBe x € R
Al. Na &eigete ot f'(0)=—1 ko f'(1)=-2. (Movabeg 6)
A2. Na Sei€ete ot
i. N povadikn piga tng ouvaptnong f elvatn x, =0. (Movabdeg 3)
i. f(x)<0 yaakabe x>0. (Movabdeg 3)
iii. Na Sei€ete o0t untapxeL touldyotov éva p € (0,1) étoL wote f(Pl) S(p+1) =0. (Movabeg 4)
o,
A3. N A lim b (Movadeg 4)
. Not urohoyioerte to 6plo: lim v
=0\ (f(x)) = 7 (x)

A4. Na beifete OtTL opileTal n f_ KoL av Tn Bewprooupe mapaywyiolun oto nedio oplopoU TG TOTE va Ppeite v

epamntopévn tng C /1 OTO 0(0,0). (Movabeg 5)

O sywiouds TnNg venones Tou ansipou

Oédnyieg: 210 Slaywviouo avaypa@ouue UOVo Ta ang pndevikis omypcs Tou ypdiou
, , , , , kadiord v avalitnon afvaa

otolxeia. Amavtaus oda ta UJcuoata oto terpadio dnaabidpéneg apa Ekeidenn
npooouoiwong QAIMA, e UOVO UTTAE 1 UOVO UAUPO 2
oTtUAO mou bSev agBnvel, oxnuara kat Siaypduuoato
UITOpOoUV va yivouv UE LOoAUBL.
Awdpkela e€€taong 3 wpeg = 180 Aemtd.

Zag euxopaote enttuyio!






